

聚焦不文明现象之 交通出行

文明守法 安全出行



8月11日,在市区曹魏古城南城门前的建设路上,大约两分钟内,没有一辆车礼让斑马线,两名市民只能驻足等待。记者 李嘉 摄

本报讯(记者 王志鹏 李嘉)斑马线不仅是行人的安全线、机动车的警惕线,而且是城市的文明线。驾驶员驾驶机动车在斑马线前礼让行人既是义务,也是对其安全文明驾驶的考验。

8月11日,记者再次走上街头,在市区建设路、七一路西段、天宝路与劳动路交叉口、文峰路中段、颍昌路、八一路与翠林路交叉口、智慧大道与孔场街交叉口、万达广场北门附近道路等8个地方,观察机动车在斑马线前礼让行人的情况。

经过观察,记者发现,这8个地方均存在机动车在斑马线前不礼让行人的情况。有些机动车在经过斑马线时甚至没有减速。这种不文明行为,对在斑马线上通行的行人造成不小的困扰。

在这里,晨报提醒广大机动车驾驶员,遇到无信号灯的斑马线要提前减速;若斑马线上有行人通行,一定要停车让行;在学校、超市、广场、游园、旅游景点等人流量比较大的地方,应该提高注意力,注意安全。



← 8月11日,万达广场北门附近道路的斑马线上,机动车没有礼让买菜步行回家的市民。

记者 王志鹏 摄



↑ 8月11日,在颍昌路南段的斑马线上,一辆车从一名抱着孩子的妇女身边快速驶过。

记者 李嘉 摄



← 8月11日,市区智慧大道与孔场街交叉口,机动车不礼让斑马线上的行人。

记者 王志鹏 摄

曝光台

【未按规定车道行驶】



↑ 8月12日,市区建设路,非机动车道上空荡荡的,一名市民却骑着电动车与机动车“抢道”。记者 毛迎 摄

→ 8月12日,市区南关大街,一名市民骑着电动车在机动车道上行驶。

记者 毛迎 摄



【随意逆行不安全】



上图、左图:8月11日,市区文峰路胖东来爱心天桥附近,非机动车逆行现象十分普遍。

记者 牛志勇 摄

